

## Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Őselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
<b>Jang FÖLD</b>	<p>-Globális szolgálat (a gondoskodó és a megmentő együtt van)</p> <p>-Hatással tudsz lenni tömegekre, környezetedre (Ez felelősség! A negatív hatást kerüld!)</p> <p>-Lehetsz megmentő nyugodtan, ha úgy érzed. (alapítványlétrehozó lehetsz)</p>	<p>A körültekintő segítségnyújtásra kell törekedni. A Jin Fa manipulációs képessége erősítheti a Jang Föld öntörvényűségeire való hajlamát. Figyelni kell rá, hogy a másíknak mire van szüksége!</p>	<p>Az önigazolás csapdáját rejti. A stabilitás találkozik a bizonytalansággal. Úgy érzi, magyarázkodnia kell, visszaigazolást akar kapni másoktól, magafelé is igazolni azt, - amit egyébként tud,- hogy jó amit csinál. Túltolhatja, ezért szétcsúszhat, ami gond. Megoldás itt is az, hogy mind a két minőséget maximálisan meg kell élnie.</p>	<p>Tiszta és igaz szolgálat lehet, ha a másíkra figyelsz. Jin Tűz feloldja a Jang Föld sajátos módján való segítségnyújtását (figyelembe veszi a másíki igényét is ezáltal a Jang Föld), fordítva pedig, a fókuszáltságát erősíti a Jin Tűznek, a jelenben maradását.</p>	<p>Azonnali következmények jelennek meg a fizikai szinten, ha nem éli meg a fő feladatát. Azonnal akadályt kap, ha nem megfelelően végzi a szolgálatot, ha kéretlenül, vagy nem a kérő fél igényei szerint segít. Pl.: nem köszönik meg; veszekszenek vele; elutasítják; kudarcot él meg; miért nem sikerül? - mert senki sem kérte tőle azt a segítséget.</p>	<p>Pozitív, egyensúlyi állapotot mutat. A Jin Föld le tudja venni a Jang Föld erős beleavatkozási energiáját, a " meg akarom csinálni helyetted" attitűdöt. A "megengedem" energia elsimítja, egyensúlyba hozza a dolgokat. Minden szinten igyekszik ezt megtartani. Ami jól működik, azon nem kell változtatni.</p>	<p>Az alkalmazkodás a rugalmasság kialakítása a cél. Mind a kettőnél kicsit beragadottság mutatkozik. (merevség, letapadottság, szilárdság) Mind a kettő kicsit beleavatkozos, szereti figyelmen kívül hagyni a másíki igényeit. Ő majd jobban tudja, mi kell a másíknak. Ha megéli mind a két elemet, rugalmassá tud válni, akkor extra eredményekre képes.</p>	<p>Egyensúlyi állapotot mutat, ha az illető felvállalja a vezetői képességeit, hiszen mind a két elemnek ez veleszületett adottsága. Éreznie kell, hogy rajta múlik. Vezetnie kell, döntéseket kell hoznia, felelősséget kell vállalnia.</p>	<p>Változtatás jön. A Víz oldja a Földet. A Jang Földdel tartsd meg ami van, ami jó, a Jang Víz erejével pedig ragadd meg az érkező lehetőséget, rugaszkodj el, lépj ki a komfortzónádból és változtass, ha érzed, hogy ez egy kiváló alkalom, sorsszerű, vagy ha nem vagy megfelelő helyen.</p>	<p>Pozitív állás. A Víznek a Föld hatalom eleme. A Jang Föld nem bántja a kis Jin Vizet, ezért lehetőségeket hoz arra, hogy a megszokásait, szabályait felülvizsgálja. Kérdés, hogy jelen helyzetünkben, a mostani életünkben jók-e a régi rutinok? Önmaga átvilágításakor meghozott fogadalmakat be is tartja, megváltoztatja szokásait, ami pozitív lehetőségeket hoz. Önátvilágítás és változtatás önerőből.</p>

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
<b>FÖLD</b>	<p><b>ELVHŰSÉG</b> <b>HITHŰSÉG</b> (A kitartásnak egy bizonyos hagyományörző energiája.)</p> <p><b>Szerve:</b> az emésztő rendszer</p>	<p>Szolgálni, segíteni az embereket (ha kéri és igényeik szerint) Hűnek, kitartónak maradni az elveihez, a hitéhez, önmagához A családdal való törődés</p>	<p>Szaporítani a dolgokat, megőrizni a létrehozott értékeket, megőrizni esszenciájukat, tovább vinni azt. Stabilitás megteremtése. Tudnia kell magát a középpontba helyezni minden területen. Ősbizalom kifejtése.</p>	<p>hit, hűség, elvhűség, kitartás, segítség nyújtás, hagyományörzés, nagy igazságérzet, termékenység, bőség, gyakorlatiasság, megfontoltság, maximalizmus, anyagiasság, birtokló, ragaszkodó, gyűjtögető, a dolgokat az utolsó pillanatban befejező, nem sürgethető</p>	<p>Csak akkor segítsen, ha kéri, és csak úgy, ahogyan igénylik tőle. Ne a saját elképzelése alapján segítsen! Vegye észre, amikor pihenésre van szüksége!</p>	
<b>Jang FÖLD</b>	<p><b>Szolgálat</b> <b>Gondoskodás</b></p> <p>Lelki és fizikai szinten működik elsődlegesen, bár a szellemi szint is megtalálható benne, de azzal nem különösebben foglalkozik.</p>	<p>Gondoskodás Szolgálni úgy ahogy azt a másik igényli. Segíteni csak kérésre! Család és a hozzá kapcsolódó tevékenységek fontossága (tud egyedül is élni, de nem szeret)</p>	<p>Úgy segítsen, hogy függőségi viszony ne alakuljon ki belőle. Adja meg mások szabad akaratát. A benne meglévő stabilitást kellene másoknak is megmutatni és megvalósítani. A közösen létrehozott érték, stabilitás megőrzésének módjának megtanítása másoknak, és nem az örökös felügyelet fenntartása, ami átmehet diktátorkodásba. Megértetni másokkal, hogy saját képességeiket nem önmagukért kapták, hanem hogy mások javára is fordítsák. Ősbizalom kialakítása (bizonyíték nélkül is tudjon hinni) Példamutatás másoknak saját életén, cselekedetein keresztül. Tanulja meg, hogy mikor, hol, milyen módszerrel tudja magát kimozdítani a letapadottságból. Tanulja meg, hogy mikor, és hogyan kell pihennie, hogy ne váljon kiégetté, csalódottá, "beavatkozóvá".</p>	<p>erős, kimozdíthatatlan, racionális, kitartó, hatalmas a munkabírása, két lábbal áll a földön, gyűjtögető, módjával élvezzi az életet, szereti a pénzt és jól is bánik vele, a számokkal barátságban van, hatalmas az igazságérzete, segítő, gondoskodó, megbízható, szeret a középpontban lenni, szereti, ha támaszkodnak rá, ha érzi, hogy szükség van rá, stabil, családszerető, ösztönös, tyúkanyó típus, érzelmeit magában tartó, bőséget teremtő, termékeny, szereti, ha mindent bebizonyítanak neki,</p>	<p>Ha nem éli az életfeladatát, akkor a kapcsolatai tönkre mehetnek. Az emberek bezárnak, elmenekülnek előle. Kiegészítés, mert feleslegesnek érzi magát, feleslegesen végez dolgokat, amiket persze nem köszönnek meg, mert nem kérte senki tőle. Tudatosítania kell magában, hogy a változtatáshoz meg kell erőltetnie magát. Ha önszántából nem mozdul meg, akkor az élet majd kiöblöszteti, de az nem lesz kellemes. A saját érzéseit nem tudja kifejezni, kimutatni, kikommunikálni, ezt tanulnia kell. Vitatkozó, de ez az igazságérzetéből fakad.</p>	